

**Riaditeľom vybraných  
základných škôl v SR**

VÁŠ LIST/ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO

VYBAVUJE/LINKA

BRATISLAVA

344/2012

PaedDr. Ingrid Alföldyová, PhD.

14. 09. 2012

☎ +421-2-68 26 03 11

**Vec: Žiadosť o spoluprácu pri pilotnom overovaní testovacích nástrojov pre žiakov 5. ročníka ZŠ**

Vážená pani riaditeľka, Vážený pán riaditeľ,

dovoľujeme si Vás požiadať o spoluprácu pri pilotnom overovaní testovacích nástrojov pre žiakov 5. ročníka ZŠ.

V rámci príprav na Generálnu skúšku testovania žiakov 5. ročníka ZŠ v roku 2014 plánujeme uskutočniť pilotné overovanie testovacích nástrojov pre Testovanie 5 (T5). Plánovaný termín pilotného overovania testovacích nástrojov v tomto školskom roku je stanovený na október – december 2012. Pilotné overovanie testovacích nástrojov pre T5 sa uskutoční na vybranej vzorke žiakov 5. ročníka ZŠ v SR, okrem žiakov s mentálnym postihnutím a žiakov so zdravotným znevýhodnením (ZZ).

Výsledkom pilotného overovania testovacích nástrojov pre T5 budú súbory úloh, ktoré vytvoria základ pre testovacie nástroje zo slovenského jazyka a maďarského jazyka a literatúry v zmysle nových štátnych vzdelávacích programov.

Pilotné overovanie testovacích nástrojov pre T5 budú zabezpečovať poverení zamestnanci Národného ústavu certifikovaných meraní vzdelávania. Úlohou vedenia školy je zabezpečiť miestnosť a pedagogický dozor v triede, kde bude pilotné overovanie prebiehať. Pedagogický dozor nemá vykonávať učiteľ vyučujúci testované predmety na 2. stupni ZŠ (SJ a MJL).

Zároveň si Vás dovoľujeme požiadať, **aby ste do každej testovanej skupiny zo slovenského jazyka zabezpečili CD – prehrávač**, ktorý bude potrebný pre administráciu testu.

Všetky materiály, obsahujúce organizačné pokyny a iné informácie súvisiace s pilotným overovaním testovacích nástrojov pre T5, Vám budú postupne zasielané na Vaše e-mailové adresy. Preto Vás žiadame, aby ste Vaše e-mailové adresy priebežne sledovali.

V prípade otázok súvisiacich s pilotným overovaním testovacích nástrojov pre T5 nás kontaktujte na tel. č. 02/68 26 03 11 prípadne 02/68 26 03 10.

Za aktívnu spoluprácu Vám vopred ďakujeme.

S pozdravom

Národný ústav  
certifikovaných meraní vzdelávania  
-1-



**PhDr. Romana Kanovská**  
riaditeľka